

云霄县行政服务中心：综合柜员制改革 让医保服务更便民

本报讯（张伟弘 方艺红）“现在办理医保相关事项，不再需要到对应的窗口办理，只需要取一个号、排一次队、到一个窗口就能办完所有业务，节省了很多时间，真是太方便了。”到云霄县行政服务中心医保窗口办事的郭女士满意地说道。

郭女士的办事便利，源于县行政服务中心医保窗口今年年初开始推行“综合柜员制”经办模式。将原来按业务分设的窗口，优化整合为“综合柜员制”标准化服务窗口，让参保人“进一扇门，取一个号，排一次队”即可实现医保业务通收通办，实现了窗口业务由“单一型”向“复合型”的转变，有效提高办事效率，提升服务水平，使群众获得良好的办事体验。

据统计，截至7月31日，云霄县行政服务中心医保窗口通过“综合柜员制”服务模式，共受理业务3834件，其中，即时办结业务3568人次，即办率93%，医保经办平均办事效率提升30%以上。下一步，云霄县行政服务中心医保窗口将集聚“提高效率、提升效能、提增效益”，持续优化业务流程，简化办事程序，大力开展专题专项业务培训，不断提升窗口经办效率，着力打通医保服务“最后一公里”，让群众办事更便利、更舒心。



县行政服务中心医保窗口

精神文明建设

云霄城管：手绘文化墙 为创城添“彩”



手绘文化墙

本报讯 近日，云霄街头多了一道别具一格的靓丽风景线，位于金霞路两侧的手绘文化墙在阳光的照耀下显得格外光彩夺目，吸引了不少居民驻足观赏。

据了解，这些墙面原本被违规大型广告和杂物占据，存在一定的安全隐患，又严重影响市容市貌美观性。云霄县城管局因地制宜、精心谋划，组织人员拆除违规广告、清理杂物、抹上水泥墙面，并请专业人员手绘宣传文化墙3面，总面积达380平方米。

手绘文化墙以图文并茂的形式宣传了文明城市创建工作，不仅美化了市容市貌，也以此呼吁广大人民群众积极参与文明城市创建工作。

“以前从这里经过，墙面杂草丛生、坑洼不平，还有很多破旧广告牌，与周边的环境很不协调，现在画上了蓝天白云，青山绿水，看上去漂亮了很多”，家住金霞路附近的吴女士说道。

今年以来，云霄县城管局按照创城标准和为民办实事工作要求，对金霞路开展综合治理提升工作。截至目前，共动员道路两侧企业美化墙面6处、硬化场地1000余平方米，拆除不规范广告牌163个，统一安装制作广告牌96个，道路两侧“颜值”得到了有效提升，擦亮云霄西北大门门面，受到了居民的一致点赞。

下一步，云霄城管局将继续加强中心城区墙面的整修和美化，因地制宜、以点带面，让文化墙成为文明城市创建的一张靓丽名片。

（来源：云霄县城管局）

本报讯（徐荫圉 张滢）一段时间以来，云霄动车站出站口出租车停靠秩序混乱，让群众纷纷吐槽。为规范动车站出租车运输秩序，给群众提供一个安全、便捷的出行环境。县交通运输综合执法大队在动车站出站口建起了出租车专用通道。

在云霄动车站出站口，在出租车专用通道正式投用首日，县交通运输综合执法大队的工作人员早早来到这里，指挥引导出租车在规定的通道有序排队接送乘客，并要求出租车驾驶员主动亮牌服务，规范文明行。

“这样为我们出租车提供了有序的停靠场所，规范了营运市场，我们将按照相关部门规定，做好规范营运，让旅客，乘客们坐得放心。”云霄县中联汽车出租有限公司负责人吴春燕表示。

“出租车运营车辆的规范化，不仅优化了交通运输秩序，也给乘客带来了良好的体验感，为我们出行带来极大的便利。”一乘客说道。

此外，县交通运输综合执法大队还成立了动车站执勤中队，加强对动车站及周边环境客运秩序规范管理，重点查处未取得经营许可擅自从事网约车出租经营活动，“黑车”非法营运，出租车不打表收费及拒载行为等违法行为，为群众的安全出行提供保障。

云霄县交通运输综合执法大队副大队长柳景东介绍：

“通过对动车站客运车辆的整治监管，加大对非法网约车，‘黑的士’的打击力度，还群众一个安全有序的出行环境。今后，云霄县交通运输综合执法大队还将根据群众出行的实际需求，以及城市建设发展需要，充分发挥工作职能作用，推进运营车辆规范化，最大限度地优化交通运输秩序，为创建全国文明城市贡献交通力量。”



出租车专用通道

云霄动车站出租车专用通道启用

七比一看 云霄陈岱：攻坚克难 全力推进工业园区建设

本报讯（张琪）连日来，在云霄县陈岱镇工业园区现场，项目正在紧锣密鼓施工中，挖土机不停作业，运输车来回穿梭，施工人员奋力施工，抢抓工程进度，呈现一派如火如荼的建设景象。

陈岱镇兴陈路建设目前基本完成可施工范围内的路基土方工程、箱涵工程；1800多米的配套雨、污管网建设、拉森钢板桩600延米；工业四路路基挖填方3.2万立方米。镇区道路“白改黑”及配套管网工程建设已完成金汤湾景区及白改黑混凝土路面破除1500米、污水管网铺设2500米，拉森钢板桩1200延米，污水管网穿越357国道定向拉管230米，水泥混凝土路面修复。污水处理厂完成清表40亩及围挡400米

及构筑物泵井，沉淀池，氧气池等基础土方开挖。截至目前，园区基础设施配套项目已完成工程投资额7100多万元；前期设备及设计等投入4000多万元，实际累计完成投入11100多万元。

下一步，陈岱镇将深化部门联动，共同协商探讨，精准破解难题。针对存在的土地要素保障、征地工作问题，由镇村干部组成工作专班，确保按时序、按计划推进，切实为陈岱工业园区建设提供有力保障。紧盯时间节点倒排工期、挂图作战、专班推进，坚持项目配套施工建设与手续办理两手抓，同时抓，通过项目清单化、清单节点化，强化指挥部会商制度，有效破解项目实际困难和问题，持续发力、攻坚

克难，全力推进工业园区项目建设步伐，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



陈岱工业园区建设如火如荼进行中